

К 50-летию МХАТ

Два дня проходила в Свердловске межобластная научно-творческая сессия, посвященная 50-летию Московского Художественного академического театра имени Горького. Состоялись доклады: лауреата Сталинской премии, заслуженного деятеля искусств Е. А. Брилля «50 лет МХАТ'а», доктора филологических наук Б. А. Бялика «Горький и МХАТ» и Я. С. Фельдмана «МХАТ и советская социалистическая культура».

Выступили главный режиссер театра музыкальной комедии Л. Д. Ротбаум, говорившая о реформах Станиславского и Немировича-Данченко в работе музыкальных театров, художественный руководитель Уральского театрального института С. В. Попов, поделившийся воспоминаниями о своих творческих встречах с основателями МХАТ'а, артист театра юных зрителей В. Г. Белов и студент театрального института Е. Зюбин.

23 ОКТ. 1948
УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Свердловск

КОНФЕРЕНЦИЯ, ПОСВЯЩЕННАЯ ПЯТИДЕСЯТИЛЕТИЮ МХАТ'а

Сегодня в Свердловском Доме работников искусств откроется межобластная научно-творческая сессия, посвященная 50-летию МХАТ'а.

Сессия заслушает доклады: лауреата Сталинской премии Е. А. Брилля «50 лет Московского художественного академического театра», доктора филологических наук Б. А. Бялика «Горький и МХАТ», Я. С. Фельдмана «МХАТ и советская социалистическая культура», выступления работников театров.

В сессии примут участие представители театральной общественности Свердловска, Челябинска, Молотова, Магнитогорска и Тюмени. Сессия продлится два дня. Ее проводят Свердловское отделение Всероссийского театрального общества и городской отдел по делам искусств.

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ
г. Свердловск
19 ОКТ. 1948

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 23 ОКТ. 1948

Челябинск

Газета №

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ МХАТ

Челябинцы отмечают 50-летие Московского Художественного театра. В клубах и библиотеках города проводятся лекции на темы: «50-летие МХАТ — праздник советской культуры», «Мастерство артистов МХАТ» и другие. Во Дворце культуры Кировского завода и в клубах треста «Челябинскпромстрой», автоматико-механического завода оформляются стенды и выставки, посвященные юбилею.

20 октября в клубе Кировского завода для коллективов художественной самодеятельности города состоялся вечер, посвященный 50-летию МХАТ. Доклад «50 лет Художественного театра» сделал режиссер государственного драматического театра В. Люце.

Вечер закончился показом отрывков из пьес, идущих на сцене МХАТ.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

от 22 ОКТ. 1948

Челябинск

Газета №

Южноуральцы готовятся юбилею МХАТ

22 октября исполняется 50-летие Московского ордена Ленина Краснознаменного Художественного Академического театра Союза ССР имени А. М. Горького.

Трудящиеся нашей области готовятся широко отметить эту знаменательную дату. В день юбилея в театрах Челябинска, Магнитогорска, Копейска, Троицка, Миасса состоятся торжественные заседания.

В фойе театров откроются выставки, отображающие творческий путь МХАТ'а. Творческие работники театров в период подготовки к юбилею на заводах и в учебных заведениях проведут беседы о 50-летию ведущего советского театра.